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1. Les expériences de Mende

: on :
A. Que le noyau contieny o Eén: Montré:
5

«B. Que les caractéres acgy;,

C. Que les caractéres sa Mt héregitaires S‘ = D g_‘f":'-
e : Mélangeny 3u cours de la repraduction '
gj{]ue i £OrTespony 4 deux supparts :

QUE' lés caractéres héréﬂﬁﬁ“ﬁ&se 5upErpﬂ,sent saNs 8 mé!anger "? — 5 C

2. Choisir la ou les pro ﬂnsitinn[s] exacte(s)
A. La génétique est I'tude gos molécules du vivant,

% Un locus est la position spécfﬁque d'un géne sur un chromosome.
Un allele correspond a une versjon particuliére d'un géne d’un locus.

0. Un double hetérozygote possede deux alleles différents pour deux génes différents.
B: Toutes les propositions Fﬂ'ét&denms sont fausses,

3. Soit la carte génétigue suivante, ol les distances entre 5 génes, A, B, C, D et E, sont exprimées en
centimorgans ;

A B C D E
| L
SR—— -+ 7] » 2 _'H 35

Parmi les propositions suivantes, indiquer celle(s) quiest {sont) exacte(s} :
A.Les genes A et B sont génétiquement liés . WS
ﬂ;.'l'_-'.E p;g_urcﬂnﬂgg-.mé_ﬁﬁque de recombinaison EntmhiﬂénestetEesﬁﬂEﬂMﬁF |
’ C.Le pourcentage observé de recombinaison entre 1es €81es B ot E est voisin de 5

e

D. Le;puuri:.'gnﬁge'-th}épﬁt‘lue_-q;-duuhle—r&mmhiﬁai_?#' E“hlﬁsaﬁéﬂef‘ﬂﬂﬁﬂf d
E. Les génes B et E sont génétiquement indépendants




6. LaTiq Pﬂl'ﬂhﬁmﬁ est :

A une ARy
Plymérase B. unet - - =
-Une ApN poly fanscriptase inverse = C. une enzyme de restrictign
Mérase £ une ADN ligase

7. Choisir 'informmat:
Fmation fauss ; -
A Corespond.s bag € concernant I'hybridation moléculaire : {cocher une seyle réponse) A seponsit

pariement sati
etT Gate de séquences polynucléatidiques selon la régle de Complémentarite A

B. N'est possible g
; quentre des brins monocaténaires d’ADN g

C. La formati i
0 tion de boucles ay Niveau des portions de brins non appariées est due ay
appariement entre brins monocaténaires,

D.‘Peul: se realiser enf,re une sonde oligonucléotidique et un produit d'amplification PCR. maic
exigeant |a transformation préafable du produit de I3 PCR en ADN monocaténaire. :

E. Permet I'exploration de FADN Benomique par des sondes moléculaires {Southern Blot).

non-

8. A propos du clonage et des techniques d'études de I'ADN
, quell
: _m'puamnn{s} exacte(s)? quelle(s) est (sont) la ou les

uin plasmide est un vecteur d'origine bactérienne

B. Un cosmide est un vecteur dant |a tallle n'excéde pas 20 kb (kilobases)
C. Il est important qu'un vecteur ait une grande taille, sinon, if est im
cloner

D. Un vecteur de clonage doit contenir des sites de restriction uniques

_E. Latransfection est utilisee pour transférerdes génestans des cellules proca ryote "';"T?m"“

possible d'intégrer I'ADN 3

g, Alléles et polymorphismes, quelie(s) est (son |
exacte(s) ? ‘:m a ‘“"};

A. Un polymorphisme est une mutation pathogéne d'un géne de fl.'!q ™ i
(o g el eyt S . gL __i_ l;_l-a |,

e

supérieure a 1% ST e CanER  pond
B. Un polymorphisme de répétition ‘““"""‘“"Wﬂﬁngugg
¢, Un SNP peut donner lieu & un RFLP . N

" . Pour un individu donné, un Profil de RELP obteny aVEC Un enzyme de rectrices
que de la fréquence des sites de f8striction et pas de 3333nde utlisée pour e piare
£, Un RELP est un polymerphisme bialiélique . gl

l' o
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10, Parmi les propositions SUlvaMtes, lesquels sont EXACLES T
1ﬁfnm:¢umn:mﬂnﬂ&ﬁﬁ.ﬁh{wﬁm '

. Une augmentation de
. LA stringence est élev
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